



Криминалисты следственного управления СК России по ЯНАО провели учебное занятие для сотрудников с тестированием специальной техники для выездов на места происшествий

В отделе криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проведено очередное практическое занятие по использованию криминалистической (специальной) техники и иного криминалистического оборудования, а также специальных транспортных средств.

В частности, при раскрытии преступлений криминалистами широко применяются цианоакрилатовая камера, устройство для извлечения информации с мобильных устройств, источник экспертного света, цифровая фотовидеотехника, ультрафиолетовые осветители, металлоискатели, магнитные подъемники и другая криминалистическая техника. Чтобы оборудование всегда находилось в состоянии готовности, криминалисты устраивают проверку его состояния и регулярно освежают свои знания по ее использованию.

В условиях распространения коронавирусной инфекции следователи-криминалисты продемонстрировали наличие специальных средств защиты и средств дезинфекции, применяемых ими в период пандемии на постоянной основе.

Также, с учетом периода весенней распутицы и необходимости выезда на места происшествий с использованием специальных видов транспорта, 1 мая 2020 года криминалисты провели на берегу Оби тестирование судна на воздушной подушке.

Очередное практическое занятие показало, что криминалистическое оборудование и технические средства находятся в рабочем состоянии и готово к использованию в любой момент.

05 Мая 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1460023>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
